

Mødeindkaldelse

Skolebestyrelsesmøde

Mandag den 19. juni 2023

Tid: kl. 17:00-19:15

Sted: Lærerværelset

Spisning: Grill på terrassen efter mødet

Forberedelse: Bilag til mødet ligger under skolebestyrelsesmødet i kalenderen på Aula.

Referent:

Mødeleder/facilitator: CMT

Mødedeltagere: Pernille, Thomas, Dida, Jasper, Sanne, Maja, Kajsa, Dunja, CMT, LW, MI og TJ

Fraværende med afbud: Ditte, Nora, Danish, TS

Fraværende uden afbud:

Dagsorden	Drøftelse/ orientering/ beslutning	Kl.
-----------	--	-----

Dagsorden	Drøftelse/ orientering/ beslutning	Kl.
Pkt. 1		17:00
Meddelelser <ul style="list-style-type: none">• Eleverne• Personalet• Ledelsen• KKFO'en• Forældrene	Orientering	20 min.
Referat <p>Eleverne</p> <ul style="list-style-type: none">• Vi har lavet nogle arbejdsgrupper, og ved sidste elevrådsmøde havde vi det lille elevråd med.• Vi snakkede bl.a. om en tavle, som vi har hængt op i forhallen, hvor vi kan se, hvem der er i elevrådet. Vi snakkede også om, hvad man ellers kan bruge tavlen til. <p>Personalet</p> <ul style="list-style-type: none">• <p>Ledelsen</p> <ul style="list-style-type: none">• Vi har to stillinger slået op i øjeblikket. En stilling med dansk på kommende 2. og kommende 7. årsgang.• Vi er ved at afslutte skoleåret, og vi er i gang med at planlægge det nye skoleår.• Vi havde Goddag møde i torsdags, og vi har valgt at lave tre små klasser.		

KKFO'en <ul style="list-style-type: none"> • Forældrene <ul style="list-style-type: none"> • Det går virkelig godt på KKFO'en i forhold til de små nye maj-børn. 		
---	--	--

Pkt. 2		17:20
Siden sidst <ul style="list-style-type: none"> • Evt. opfølgning på emner fra sidste møde 	Information	10 min.
Referat: <ul style="list-style-type: none"> • Vi skal huske at rette ordensreglerne i forhold til mobiler. 		

Pkt. 3		17:30
Lukket punkt	Information	15 min.

Pkt. 4		17:45
Princip om mobilfri skole <ul style="list-style-type: none"> • De sidste ændringer indarbejdes i princippet. <i>Forberedelse: Læs princippet</i> 	Drøftelse og beslutning	15 min.
Referat: <ul style="list-style-type: none"> • Princippet gennemgås, og der tilføjes rettelser. • Vi tager princippet videre til personalet, hvorefter det skal endelig besluttes i SB 		

Pkt. 5		18:00
---------------	--	--------------

<p>Årshjul</p> <ul style="list-style-type: none"> • Forslag til årshjul med allerede kendte punkter til næste skoleårs skolebestyrelsesmøder. • Forslag til mødedatoer <ul style="list-style-type: none"> o 28. august o 25. september o 23. oktober o 27. november o 22. januar o 19. februar o 18. marts o 22. april o 27. maj o 24. juni <p><i>Forberedelse: Tjek kalender ift. mødedatoer</i></p>	Beslutning	15 min.
<p>Referat:</p> <ul style="list-style-type: none"> • CMT gennemgår tankerne bag årshjulet. 		

Pkt. 6		18:15
<p>Princip for Meddelelsesbogen</p> <ul style="list-style-type: none"> • Gennemgang af Udviklingsgruppens forslag til Princip for Meddelelsesbogen • Indarbejdelse af evt. ændringer og tilføjelser <p><i>Forberedelse: Læs Udviklingsgruppens forslag til princippet.</i></p>	Drøftelse og beslutning	30 min.
<p>Referat:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Princippet er gennemgået, og der er tilføjet ændringer. • Princippet sendes videre til personalet. 		

Pkt. 7		18:45
<p>Princip for Kommunikation</p> <ul style="list-style-type: none"> • Gennemgang af Udviklingsgruppens forslag til Princip for Kommunikation • Indarbejdelse af evt. ændringer og tilføjelser <p><i>Forberedelse: Læs Udviklingsgruppens forslag til princippet.</i></p>		30 min.
<p>Referat:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Udsættes til august mødet 		